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通傳內容字第 
11000089920號 
處分日期： 
110/08/06

貝武
夫：北海
的詛咒

109/10/23 
06:20~08:10

違反節目分
級處理辦法

警告 
NT$0

HBO家庭票房股份有
限公司

1 一、受處分人經營之HBO頻道於109年10月23日
6時20分至8時10分播出「貝武夫：北海的詛咒
」節目（以下稱系爭節目），分級標示為「保
護級」，違反衛星廣播電視法第28條第3項規定
之內容略如下：(一)在暴力血腥部分：武士們
與怪物「格蘭德爾」打鬥，身體遭刺穿；怪物
「格蘭德爾」將武士人體分解；怪物「格蘭德
爾」吞噬並咀嚼武士；貝武夫宣稱擊敗怪物「
格蘭德爾」與其母親後登上皇位，在南征北討
的戰鬥過程中，弓箭手與敵國對戰，弓箭射穿
敵人腦勺，斧頭砍向敵人身軀。(二)在性行為
、色慾、裸露或具性意涵部分：武士欲與丹麥
婦女求歡，提及會讓對方欲死欲仙，沒有其他
男人能如此滿足她；貝武夫欲赤手空拳向怪物
「格蘭德爾」挑戰，於是向皇后展示其裸露之
軀體；武士們向怪物「格蘭德爾」挑戰前高歌
：「丹麥有好多處女，我們想共享魚水之歡，
但她們卻拒人千里之外……我們會搶奪你們的
女人……最胖的妞兒是個蕩婦，我讓她嚐盡甜
頭，她卻還要更多，她妹妹來自挪威，花了我
20塊錢才到手，她大秀十八招，讓我大開眼界
」；貝武夫戰勝怪物後，國王在眾人面前向貝
武夫致謝，人群中婦女們表示：「不知貝武夫
是否只有手勁大，腳力跟床上功夫也這麼行嗎
？」；貝武夫戰勝怪物後才知道還有怪物的母
親待解決，貝武夫攜帶龍角隻身前往其藏身之
處，怪物母親全裸現身，並以美色胴體誘惑貝
武夫與之生子。二、前揭節目呈現鬥毆打殺情
節頻繁及具性意涵之內容，已逾越「保護級」
節目不得播出之內容規定，已違反衛星廣播電
視法第28條第3項及電視節目分級處理辦法第3
條規定。



受處分單位 處分書文號 節目名稱 播出日期
播出時間

違法事實 受處分內容說明 核處情形

國家通訊傳播委員會 (衛星電視)事業(內容)裁處案件一覽表
裁處日期：110/08/01~110/08/31

受處分頻道

第 2 頁 / 共 10 頁

通傳內容字第 
11000089570號 
處分日期： 
110/08/10

女人我最
大

109/10/19 
21:00~22:00

節目與廣告
未明顯分開

罰鍰 
NT$200,000

TVBS歡樂台聯利媒體股份有
限公司

2 一、受處分人經營之TVBS歡樂台109年10月19日
21時至22時播出「女人我最大」節目(以下簡稱
系爭節目），播出內容推介特定商品，致有節
目與廣告未區隔之內容如下：(一)該節目由藍
心湄主持，並邀請造型師柳燕等為參與節目之
女星改變造型，順勢推薦產品。(二)21時46分
45秒許推薦益生菌：１、主持人說明，睡眠不
好，有很多副作用。柳燕說明「益生菌」可以
幫助睡眠，健康腸胃道，舒緩情緒……。２、
柳燕拿出益生菌分包裝分享給現場來賓，並說
明產品上面有個「眠」字。３、柳燕說明使用
方式及成分：可以睡前一包。裡面最主要的菌
種就是「長雙歧桿菌」。這個你們可能在一些
益生菌都看得到，但是讓你睡得好的就是這一
個品牌的益生菌的獨家專利，它叫做PY109。這
一個專利菌株很好吃，PY109除可以調節腸胃道
機能外，還會平和你的情緒。(字幕：可以增進
夫妻感情也不錯)除益生菌該有的功能，還加了
一些助眠配方-牛奶鈣，及日本專利γ-穀維素
。４、說明保存方法：益生菌是活菌，要讓它
在腸胃道裡健康生長，要給它一些養分。每個
益生菌都會加一些「益菌生」或「益生質」的
東西，幫助菌長得更好。它裡面幫你加了照顧
它的成分，就是玉米萃取的可溶性纖維，還有
異麥芽寡糖，可以幫助活菌，尤其PY109，讓它
活得更好。它嚴選了一些黃金配方，把它組合
在一起，幫助現代人睡得更好，腸胃道健康。
益生菌要冷藏，配飲品喝，不要超過40度。５
、最後主持人藍心湄說明，節目中介紹的商品
在那裡買，下載「女人我最大」APP就知道了。
二、旨揭節目內容明顯宣傳特定商品之客觀事
實，致節目未能明顯辨認，並與其所插播之廣
告未區隔，已違反衛星廣播電視法第30條規定
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通傳內容字第 
11000442590號 
處分日期： 
110/08/11

叫您第一
名

110/03/22 
20:00~22:00

節目與廣告
未明顯分開

罰鍰 
NT$200,000

雙子衛視亞藝電視股份有
限公司

3 一、受處分人經營之雙子衛視台於110年3月22
日20時至22時播出「叫您第一名」節目(以下簡
稱系爭節目)由朱璨詮(以下簡稱小朱)及小喬主
持，其中有推介「樂治酸牙膏」，說明產品使
用方法、特色、功效及訂購電話等，並與廣告
相互搭配，致節目未與廣告區分，相關內容略
如下：(一)廣告前產品推介：「一條好的牙膏
很貴……，我記得小時候媽媽曾向直銷買過1條
1仟多元的牙膏，它那種是牙周病、黃板牙、牙
齒鬆鬆的、口臭的都可以刷，最厲害的是那牙
膏刷完後經過2天後，口水中仍含有抗菌成份…
…，刷時不會涼，漱完口後呼吸時整個牙縫都
是通的，想要刷看看嗎？貨運剛到，謝謝。」
(二)排播「樂治酸牙膏」廣告，由主持人小朱
及小喬親自推薦及販售「樂治酸牙膏」(於畫面
右下角有標示廣告兩字，惟標示不清楚)：１、
宣稱：「我要做的是全面性的，就是讓你洗完
後乾淨外，小孩敢用、吃檳榔的敢用、老人牙
齒酸軟者、牙周病預防者都適用。」２、強調
：「樂治酸就是專門治療你的酸軟、不乾淨、
會搖的，牙齒縫裡裡落落(台語)、腫脹者……
，尤其是越敏感、越酸的地方你越要洗，給你
快樂兼治酸……。所以針對吃冷吃熱者、吃檳
榔的、口臭者、蛀牙嚴重者……。」3、畫面疊
印圖片「國外進口牙膏產品之相關資訊」聲稱
：「進口的它們做小條就賣400元，我們這一條
是130ml，是外面的兩倍……，我4條等於別人
的8條……。」４、於畫面疊印：「樂治酸/抗
敏/舒緩/去漬 訂購專線0800-066-560 」、「
預購價共4條1200元」及「大組ㄟ共9條2400元
」。(三)廣告結束後主持人繼續產品推介：１
、宣稱：「……若是阿爸、阿母(台語)有痠痛
的現象者，你儘管把它刷不用煩惱，任何牙刷
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都可以……，你有感覺每次看完牙後這支補完
就換別支……，那就是牙齒內特有的細菌，那
種細菌會分解吃進的食物，胃酸也殺不死它，
那種細菌最怕就是我現在跟你說的這種，這下
去它就會開始做分解，所以於實驗發現，經過
兩天後牙齒內仍有存在對付細菌的成分在裡面
，這就是效果，洗完後我跟你說真好，小孩怕
涼的可用這個洗洗看，用這個你1天會想刷三次
，刷完記得漱口後再吐掉……，來內線：2628
-2070。」２、於畫面疊印圖片國外進口牙膏產
品之相關資訊（與上開廣告所疊印之產品資訊
相同）聲稱：「你看這是國外的一條也是要那
麼貴，我們的都比它大太多了……你看1條也要
4、5百元，才70克……，奇怪我們做那麼大條
要幹什麼，做小條的1次賣你8條、9條你才會覺
得撿到了(台語)，做那麼大條不會做生意，傻
子！我們如果做這麼小條多好……，我們公司
實在太老實，做到足、做到滿……，你若要我
剛才說的那個你現在趕快打電話……。」並於
畫面疊印：「服務專線04-2628-2070 手機/LI
NE：0966-156688」。二、旨揭節目主持人小朱
於廣告時段推薦販售「樂治酸牙膏」，說明其
使用方式、特色、功效及優惠活動等，且於系
爭節目上開廣告前、後有明顯為「牙膏(樂治酸
牙膏)」特定商品促銷、鼓勵購買言論，致節目
與廣告相互搭配，明顯促銷、宣傳特定商品，
鼓勵消費，已違反衛星廣播電視法第30條規定
。
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通傳內容字第 
11000112380號 
處分日期： 
110/08/12

辣新聞152 109/12/14 
21:53~22:56

違反節目分
級處理辦法

罰鍰 
NT$200,000

民視新聞台民間全民電視股
份有限公司

4 受處分人經營之民視新聞台109年12月14日「辣
新聞152」節目，於22時32分許以「凌遲手法不
人道！苦苓：張溫鷹囚房24小時不關燈」、「
精神凌虐！苦苓：林義雄指甲全黑！恐嚇家人
！」、「小蔣愛將也沒用！柏楊慘遭灌水、坐
電椅、逼吃排泄物！」為標題，搭配來賓苦苓
發言播出刑求畫面，內容略以： 22時34分至3
5分許，右方出現半螢幕畫面，右側標註「翻攝
自網路」，有綁繩、鐵鍊、木籠、傷口抹鹽及
刑求過程之無聲畫面，並重播相同畫面。22時
36分至37分許，右方出現半螢幕畫面，左側標
註「翻攝　電影《超級大國民》」之囚室中多
人蹲踞之黑白畫面，及右側標註「翻攝自網路
」之炮烙畫面。22時37分至38分許，右方出現
半螢幕圖片，標題為「戳針打胎嚕下體！國民
黨刑求政治犯」以小畫框示意多種刑求方式。
22時38分至39分許，右方出現半螢幕畫面，右
側標註「翻攝自網路」，有綁繩、鐵鍊、傷口
抹鹽及刑求過程之無聲畫面，並重播相同畫面
。系爭節目標示為「普遍級」，密集重複播出
未經處理之刑求過程畫面，且無警語，已逾越
「普遍級」規定，已違反衛星廣播電視法第28
條第3項及電視節目分級處理辦法第3條規定。
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通傳內容字第 
11000373370號 
處分日期： 
110/08/12

健康搶鮮
報 台灣土
龍王

110/03/09 
14:00~15:00

節目與廣告
未明顯分開

罰鍰 
NT$200,000

超視超級傳播股份有
限公司

5 受處分人經營之東森超視頻道於110年3月9日1
4時至15時播出「健康搶鮮報 台灣土龍王」節
目（以下簡稱旨揭節目），由汪潔民主持，邀
請百年人瑞王忠泉、營養師劉昱伶、中藥師盛
大祐、范立宏、生技專家劉崇良等及多位民眾
分享見證，推介「土龍精(台灣土龍王)」產品
，致節目與廣告未區分之內容略如下：VCR說明
「土龍精」的效用及特色：台灣GMP藥廠依古法
與國家法規要求，利用台灣沿海溼地捕捉的野
生土龍活體，完整抽精濃縮，加上13項珍貴藥
材，皆都通過包含農藥、重金屬在內等數百種
SGS檢測（畫面出示檢驗證報告），比土龍酒更
補及好吸收，增加筋骨密度153%、增加韌性24
3%、增加潤骨性260%、磨損減輕181%、增加筋
骨靈活性210%、土龍鈣磷比2比1及人體利用率
達86%，清除75%DPPH與95%ABTS自由基，且其膠
原蛋白胜?具有螯合鈣離子的補骨及螯合亞鐵離
子的造血作用。專家推薦：廖進昌中醫師表示
，這是自清朝到現代總共三代的經驗和技術傳
承，保證活體土龍來源不虞匱乏，並與現代生
物科技配合，可供國人使用這種補骨聖品。盛
大祐中醫師表示，「土龍精」效果可讓腰酸、
腳痛、手腳無力、產後腰酸抱小孩或長年職業
搬重等人一吃見效，但要注意是出自GMP藥廠，
別錯買假藥。播出人瑞王忠泉相關新聞報導：
出生於民國前且現年已達120歲的人瑞王忠泉，
因為自年輕就很喜歡吃土龍，因此即使目前年
齡已過百歲，仍手腳活動自如。見證言論：豬
肉攤販黃桂敏表示，長年剁肉造成手肩疼痛，
但服用「土龍精」後大幅改善（同時出現服用
實體畫面）。　民眾馮友延表示，發生兩次車
禍後服用「土龍精」，膝蓋靈活度曲伸自如（
畫面顯示診斷證明書），且肩背「膏肓」部位
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也無須再貼膏藥並可做出任何動作。民眾陳金
蘭表示，出示診斷證明書證實有嚴重脊椎側彎
，導致行動不方便，需要家人打理，而服用「
土龍精」之後已明顯改善。節目結束時旁白強
調：「為了永續經營，讓台灣民眾世世代代有
正港土龍可以補筋壯骨，GMP藥廠每天限量土龍
抽精濃縮，請民眾提早10天預訂，最多3組，…
…因此快打電話預訂，才不用空等，畫面出現
諮詢專線0800-398-777、每日限量3組……。」
並且搭配百歲人瑞王忠泉行動自如、打太極拳
等畫面之播出。綜上，上述內容明顯表現出媒
體為特定產品宣傳之客觀事實，致節目未能明
顯辨認，並與其所插播之廣告未區隔，此有本
會側錄光碟可稽，已違反衛星廣播電視法第30
條規定。



受處分單位 處分書文號 節目名稱 播出日期
播出時間

違法事實 受處分內容說明 核處情形

國家通訊傳播委員會 (衛星電視)事業(內容)裁處案件一覽表
裁處日期：110/08/01~110/08/31

受處分頻道

第 9 頁 / 共 10 頁

通傳內容字第 
11000513930號 
處分日期： 
110/08/25

健康大小
事

110/04/01 
10:00~11:00

節目與廣告
未明顯分開

罰鍰 
NT$200,000

東森戲劇台東森電視事業股
份有限公司

6 一、受處分人經營之東森戲劇台於110年4月1日
10時至11時播出「健康大小事」節目(以下簡稱
系爭節目），由姚黛瑋主持，邀請營養師劉宜
洵、家醫師姚偉明、藝人崔佩儀及林姿佑共同
參與，因播出內容推介宣傳「BMEP」特定產品
，致節目與廣告未區隔之內容略如下：(一)節
目開始播放介紹VCR，說明臺灣糖尿病患者眾多
，且因糖尿病產生的併發症係許多死亡原因，
最後介紹「BMEP」複方保健食品可穩定血糖，
可用來抗糖及強化代謝力，背景並出現「專利
苦瓜胜?-醣可淨」之介紹圖卡。(二)藝人來賓
先對談有關糖尿病自身體驗及照護經驗，由家
醫師及營養師分別說明糖尿病發生機率高，後
來賓提出「BMEP」成分對於血糖控制的功效，
經營養師續以圖卡詳述「BMEP」成分調節血糖
的作用，相關內容略包括:１、功效：穩定血糖
，幫助代謝正常抗發炎，代謝脂肪燃燒障礙，
控制血糖與糖尿病併發症，降低血脂、膽固醇
及三酸甘油脂，有效抗醣強化代謝力，降體脂
且增加肌肉量。２、產品特色:(１)天然成份，
9國專利多國認證，獲得世界三大國際發明獎，
係臺灣研發創新醫學科技。(２)屬於食品而非
藥品，所以並無副作用，是天然的植物類胰島
素。(３)BMEP專利苦瓜胜?複方，除苦瓜胜?外
，含有薑黃萃取、綠咖啡豆萃取以及藻類萃取
。(４)能作為一般保養，搭配一般飲食服用，
預防勝於治療。３、見證者:(１)藝人崔佩儀表
示經朋友介紹服用後，至醫院驗血醫生表示數
據很好。(２)藝人林姿佑至醫院經介紹後服用
，血脂膽固醇以及血糖指數都有改善。(３)見
證者陳小姐因糖尿病差點失明，經同事介紹服
用，服用半年後血糖控制很好。(三)節目中段
搭配實驗，設計由受測者食用下午茶，並在服
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用前後測試血糖指數，後於隔天請受測者服用
BMEP後再服用下午茶，測試後證明血糖指數有
差異。(四)節目結束以字卡顯示「0800-320-8
18」健康諮詢專線，及進入廣告前皆有字卡顯
示健康諮詢專線「0800-533-533」。二、旨揭
節目對於「BMEP」產品之功效正面且單一推介
論述，並鼓勵持續服用，顯有推介特定產品，
已明顯促銷宣傳並突顯該特定商品之價值，此
經衛生福利部移送本會，已違反衛星廣播電視
法第30條規定。

罰鍰： 元件件 核處金額：警告： NT$1,000,000 5  1


